



**Εθνικόν και Καποδιστριακόν
Πανεπιστήμιον Αθηνών**
Πανεπιστημίου 30, 106 79 Αθήνα



**Εθνικόν και Καποδιστριακόν
Πανεπιστήμιον Αθηνών**

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Προσφώνηση από τον Πρύτανη του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, Καθηγητή Μελέτιο-Αθανάσιο Κ. Δημόπουλο.

Παρουσίαση του έργου και της προσωπικότητας του τιμωμένου από τον Αναπληρωτή Πρύτανη Διοικητικών Υποθέσεων του Πανεπιστημίου Αθηνών, Καθηγητή του Τμήματος Πολιτικής Επιστήμης και Δημόσιας Διοίκησης Ναπολέοντα Ν. Μαραβέγια.

Αναγόρευση του τιμωμένου:

- *Ανάγνωση των κειμένων του Ψηφίσματος της Σχολής, της Αναγόρευσης και του Διδακτορικού Διπλώματος από τον Πρόεδρο του Τμήματος Πολιτικής Επιστήμης και Δημόσιας Διοίκησης, Καθηγητή Χρήστο Φ. Λυριντζή.*
- *Επίδοση του επιτηβεννίου και του Διδακτορικού Διπλώματος από τον Κοσμήτορα της Σχολής Οικονομικών και Πολιτικών Επιστημών, Καθηγητή Μιχαήλ Γ. Σπουρδαλάκη.*
- *Επίδοση τιμητικής πλακέτας από τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου Αθηνών, Καθηγητή Μελέτιο-Αθανάσιο Κ. Δημόπουλο.*

Ομιλία της Α.Ε. του Προέδρου της Γαλλικής Δημοκρατίας Κυρίου Francois Hollande.

Η Μικτή Χορωδία του Τμήματος Μουσικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Αθηνών, υπό την διεύθυνση του Καθηγητή Νικολάου Γ. Μαλιάρα, θα ψάλλει τους Εθνικούς Ύμνους των δύο χωρών.

*Ο Πρύτανης
του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών
Καθηγητής Μελέτιος-Αθανάσιος Κ. Δημόπουλος
έχει την τιμή να σας προσκαλέσει
στην τελετή αναγόρευσης σε επίτιμο διδάκτορα
του Τμήματος Πολιτικής Επιστήμης και Δημόσιας Διοίκησης
της Σχολής Οικονομικών και Πολιτικών Επιστημών
του Πανεπιστημίου Αθηνών*

**της Α.Ε. του Προέδρου της Γαλλικής Δημοκρατίας
Κυρίου Francois Hollande
παρουσία της Α.Ε. του Προέδρου της Ελληνικής Δημοκρατίας
Κυρίου Προκοπίου Παυλοπούλου.**

*Η τελετή θα πραγματοποιηθεί την 23^η Οκτωβρίου 2015
ημέρα Παρασκευή και ώρα 15.00, στη Μεγάλη Αίθουσα
του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών
(κεντρικό κτήριο, Πανεπιστημίου 30).*

Χρονικό όριο προσέλευσης: 14.30΄

Είσοδος αυστηρά με επίδειξη της πρόσκλησης.

Δήλωση παρουσίας (θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας): event-registration.uoa.gr